2-K.KBapTUpa, 49 M2, 7/9 aT.

OMCK,

r OmMck, yn MenbHu14yHag, g 91

P 4 450 000




AH PnanTKOHCaNT npeanaraeT K npogake
MPOCTOPHYO KBAPTUPY Ha 7 aTaxke
OEBATMITAXKHOMO AOMa C NpeKpacHbIM BUOOM Ha
NpTbilw 13 okHallll KBapTupa Tensaa v yroTHasa ,C
M30MTMPOBAHHBbIMW KOMHATaMK,601bLLINM
Kopmnaopom(7,40 M.) M OFPOMHOM 3aCTEKITEHHOMN
nogykmewn (3,10 M.). KBapTupa B YXMUTOM COCTOAHMN,
4YTO HE MoMeLlaeT HOBbIM COBCTBEHHMKAM caenaTb
PEeMOHT Mo cobCTBEHHOMY BKyCy. Pa3BuTasn
MHMpPacTpyKTypa 1 6nmn3ocTb p.NpTbilw 4o6aBaT
AOMONHUTENbHbIe yO0OCTBa ANA MPOXXMBAHMSA KaK
MOI040OWM CeMbe , TaK M Ntoaam noctapie! OamH
B3POC/bIM COBCTBEHHUK,HUKTO HE NpornmcaH,be3
[0onroB 1 obpemMeHeHnM!!!PeanbHOMY MoKynaTento
Topr! 3BoHUTe!C yOOBONBbCTBMEM MOKaXXeEM B
noboe ynobHoe anga sac Bpemda! NomMolllb B
ofobpeHme nnotekn 14,99%!! NonHoe
topumamnyeckoe conpoBoxaeHuelll




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Mnowanb KyxHu: 8 M2
STaxkewn B oomMe: 9

Tun 6ankoHa: noaXusa
Tun oomMa: NnaHeIbHbIN

O6Llwasa nnolanb: 49 M2

DTax: 7
Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKnNM
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